

 <p>ZZJZ MEĐIMURSKJE ŽUPANIJE DJEĀLATNOST KLINIČKE MIKROBIOLOGIJE</p>	<p>POLITIKA O NEPRISTRANOSTI I POVJERLJIVOSTI</p>	<p>Oznaka dokumenta: Obr. 4.1</p>
		<p>Strana/stranica 1/2</p>
		<p>Izdanje/revizija 1/0</p>

Voditeljica Djelatnosti kliničke mikrobiologije kao i svi zaposlenici Djelatnosti kliničke mikrobiologije u potpunosti su neovisni u donošenju tehničkih odluka u svezi s procesima ispitivanja, u raspolaganju resursima djelatnosti, osposobljavanju zaposlenika te nabavkama opreme i pribora za rad djelatnosti u okviru dogovorenih financijskih sredstava i važećih propisa.

Plaće i nagrade zaposlenika djelatnosti ne ovise o broju napravljenih ispitivanja ili rezultatima ispitivanja, već su ta pitanja regulirana unutarnjim dokumentima Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije.

Djelatnost kliničke mikrobiologije, kao ni djelatnici, ne smije se uključiti u aktivnosti koje mogu smanjiti povjerenje u njihovu osposobljenost, nepristranost, procjenu ili integritet.


Djelatnost kliničke mikrobiologije nepristranost na svim razinama osigurava na sljedeći način:

- da se trudi da djelatnici shvaćaju važnost nepristranosti i razmatranja svakog potencijalnog sukoba interesa u obavljanju svojih aktivnosti ispitivanja
- da provodi godišnju procjenu rizika na nepristranost i sukob interesa te preuzima odgovornost za redovito preispitivanje prijetnji nepristranosti i sukoba interesa
- da će odmah reagirati kod svake identifikacije rizika na nepristranost i procijeniti rizike u svim odnosima koji mogu rezultirati sukobom interesa ili predstavljati prijetnju nepristranosti
- da svi djelatnici moraju potpisati Izjavu o nepristranosti i povjerljivosti

Povjerljivost se odnosi na podatke i informacije dobivene ili nastale tijekom obavljanja laboratorijskih aktivnosti.

Djelatnost za kliničku mikrobiologiju povjerljivost podataka osigurava na sljedeći način:

- da cjelokupno osoblje koje dolazi u doticaj s provođenjem ispitivanja ili može doći do podataka čija je povjerljivost važna za samo ispitivanje mora potpisati izjavu kojom se obvezuje očuvati povjerljivost podataka, tj. ne smije otkrivati informacije trećim stranama koje nisu uključene u ispitivanje

 <p>ZZJZ MEĐIMURSKJE ŽUPANIJE DJEĻATNOST KLINIČKE MIKROBIOLOGIJE</p>	POLITIKA O NEPRISTRANOSTI I POVJERLJIVOSTI	Oznaka dokumenta: Obr. 4.1
		Strana/stranica 2/2
		Izdanje/revizija 1/0

-da laboratorij unaprijed obavještava korisnika i/ili pacijenta o informacijama koje laboratorij namjerava učiniti javno dostupnim, osim onih koje sam korisnik i/ili pacijent čini javno dostupnima ili su javno dostupni prema dogovoru između laboratorija i korisnika i/ili pacijenta

-kada se od laboratorija zakonski zahtjeva objavljivanje povjerljivih informacija, pacijent na kojeg se to odnosi mora biti obaviješten, osim ako je to zakonom zabranjeno

-s informacijama o pacijentu dobivenim iz drugih izvora laboratorij postupa kao s povjerljivim informacijama i mora čuvati identitet izvora u tajnosti i ne prenosi ga pacijentu, osim ako je to izvor dopustio

U Djelatnosti kliničke mikrobiologije osoba odgovorna za upravljanje svim informacijama dobivenim ili nastalim tijekom obavljanja laboratorijskih aktivnosti je voditelj laboratorija.

Djelatnost kliničke mikrobiologije mora osigurati da svi koji imaju pristup informacijama (djelatnici, ugovorno osoblje, vanjsko osoblje ili pojedinci s pristupom laboratorijskim podacima koji djeluju u ime laboratorija) slijede politike.

Datum: 19.2.2024.

Ravnateljica:

dr. Marina Baydar